
Referat af generalforsamling 2.marts 2025 

1. Velkommen og Når jeg ser et rødt flag smælde 

2. Valg af dirigent. Ulla 

3. Valg af referent. Gitte 

4. Beretninger 

a) Bestyrelsen v. formanden  

Se bilag - det talte ord gælder.  

b) Baggrundsgruppen ved Laurits Kruse 

Laurits har været i baggrundsgruppen i 3 år. Det oplever han som meningsgivende, da det giver 
meget mere sammenhængende og kontinuitet som er vigtigt for at være sparringspartner for 
byrådet. Baggrundsgruppen har bl.a. haft besøg af Business Kolding og økonomidirektøren for 
Kolding kommune. 

b) Temagrupper ved Laurits, Marianne Jespersen og Kis Rauf 

Laurits gruppe har brugt meget af året på at finde sin form: Børn, skole, ”velkommen til Kolding”, 
hvordan bliver tilflyttere (børn, unge, voksne) mødt eller ikke mødt? Erhverv i kolding- SF i Kolding 
skal være stærkere på erhvervsdelen. Hvis kandidaterne har brug for sparring eller drøftelser på 
de områder denne gruppe arbejder med, står de gerne til rådighed. 

Marianne/ Jørn Grøn gruppe: Har afholdt flere velbesøgte arrangementer både for medlemmer, 
men også offentlige- bruger deres netværk til at sprede ”invitationer”.  Har også haft besøg af 
relevante ”grønne” personer, bl.a. vedr. skraldesortering. Vil gerne invitere til flere 
arrangementer både internt, men også offentlige. Er opmærksomme på, at de ofte er det ældre 
publikum der dukker op- hvad kan vi gøre for at tiltrække de unge? 

Kis, kultur: Kulturgruppen har været gået lidt i stå, men Kis ønsker fortsat at stå for den, og være 
mere aktiv. Kulturen favner bredt og er relevant i mange sammenhænge.  

b) Byrådsgruppen  

Skriftlig beretning er udsendt – debat ved gruppeformanden Iben Lehmann Rasmussen  

Overordnet: Iben er optaget af ordentlighed, fællesskaber, og samarbejde med de partier, der vil 
være med til at gennemføre mest muligt af SF´s politik.   

c) Regionen v. Susanne Stenstrop Thorsen  

Susanne er vores kandidat i Jylland (resten: Anette, Sarah og Simon fra Fyn). Hun er optaget af 
den ny sundhedsreform, hvor mange ydelser rykkes fra kommune til regionen, det giver 
udfordringer, da der er flere patient/ borgergrupper der ”ryger” mellem 2 stole- det skal løftes og 



ydelser skal ikke forringes eller besværliggøres af disse omstruktureringer. Ansvaret kommer til 
at ligge i de nye sundhedsråd, hvor det er vigtigt SFére får plads 

d) SFU 

Lis læser beretning fra Sarah, SFU, der desværre er forhindret. SFU Syd er ved at finde sin form. 
Opstartet i start 2024. De fleste er fra Vejen. Derfor har de fleste møder også været afholdt der. 
Fremtidige møder vil efter planen blive afholdt i Kolding på ” Posthuset ”, så der er nem adgang 
for alle der ønsker at være med. Der er god grobund for SFU i området - har været meget optaget 
af at hverve medlemmer. Jasmin Madsen, Vejen stiller op til FV for SFU syd. 

5.Indkomne forslag 

Ingen indsendt. 

6. Godkendelse af revideret regnskab ved Anita Ploug Nørgaard.  

Godkendt 

7. Fremlæggelse af økonomisk oversigt samt budget for det indeværende regnskabsår ved Anita 
Ploug Nørgaard. 

Taget til efterretning  

8 a) Fremlæggelse af kampagneplan for Kommunal Valg 25 v.Lis Ravn Ebbesen 

Sendt ud. 

Taget til efterretning. 

8.b) Fremlæggelse af valgbudget for KV 25 Anita Ploug Nørgaard  

Taget til efterretning. 

9 c) Godkendelse af visionsoplæg ”Stærke Fællesskaber” v. Iben Lehmann Rasmussen 

Visionsoplæg til offentlig brug. Udarbejdet af grøn gruppe, byrødder og kandidater.                   
Vigtigt: Handleplan og kandidathåndbog til intern brug. Vi mener det vi siger. Vi favner bredt. 

10. Debat ved bordene styret af byrådsmedlemmer og kandidater- skriftlig opsamling 

Ændres til debat i plenum: Ændring ”Det handler om mennesker og miljø”. Vi mangler visioner for 
ungdommen, ungdomsliv, studieliv, studiebyen kolding- Iben skriver til i visionen. 

Visionsoplægget vedtaget. 

11. Forslag til udtalelse fra generalforsamlingen ved Iben Lehmann Rasmussen. 

Godkendes. ”Miljø” skrives til og ungdomsliv.  

12. Godkendelse af bestyrelsens arbejdsplan frem til marts 2026 ved Lis Ravn Ebbesen 

Tilføjelse: ”Kom og hør om grøn gruppe uge 13-14- drikkevandskampagne. Jørn arrangerer i 
forbindelse med KV25 ture ud i det blå, hvor han som naturvejleder beretter og stiller op til 
politiske drøftelser. 



13. Valg af tillidsposter 

a)Valg af formand Lis Ravn Ebbesen valgt for et år i 2024- genopstiller for 2 år 

genvalgt 

b)Valg af næstformand Randi Pedersen indtrådt for Casper Marienlund.- genopstiller -vælges for 1 år  

genvalgt 

c)Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

Anita Ploug Nørgaard genopstiller 

genvalgt 

Sofus Teislev – ønsker ikke genvalg. 

Nyvalgt : . Christina Sandal Wagner  

d). Valg af 3 suppleanter 

Nicolai Holmgaard Juul, Sophus og Lauritz valgt. 

e) Valg af revisor og revisorsuppleant 

Forslag: 

Erik Dyg  

Genvalgt 

Karina Lorentzen Dehnhardt 

Genvalgt 

14. Valg af 2 baggrundsgruppemedlemmer 

Lauritz  

genvalgt 

Kis Rauf  

nyvalgt 

15 evt. 

Tak for i dag og sang Avanti popolu  

 


